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Tematica şi bibliografia sunt parte integrantă din prezentul anunţ. 

 

TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIE 

pentru susţinerea examenului/concursului organizat în vederea ocupării postului vacant de 

şef serviciu al Serviciului Integrare și Relocare - Direcţia Azil şi Integrare 

 

TEMATICĂ: 

a) Funcţiile procesului managerial;  

b) Managementul luării deciziei; 

c) Conducerea subordonaţilor; 

d) Managementul gestionării conflictelor. 

BIBLIOGRAFIE 

“Managementul organizațional al poliţiei” - Fundamente teoretice, Costică Voicu, Ştefan-

Eugen Prună, Editura MEDIAUNO 2007. 

 

TEMATICĂ 

Atribuţiile Inspectoratului General pentru Imigrări; 

BIBLIOGRAFIE 

Hotărârea Guvernului nr. 639 din 20 iunie 2007 privind structura organizatorică şi atribuţiile 

Inspectoratului General pentru Imigrări, publicată în Monitorul Oficial nr. 426 din 26 iunie 

2007, cu modificările şi completările ulterioare 

 

TEMATICĂ 

 Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și 

nivelelor de secretizare - cap. 2 Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, 

procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor 

clasificate – cap. 3. 

BIBLIOGRAFIE 

Hotărârea nr. 585 din 13 iunie 2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a 

informaţiilor clasificate în România, cu modificările şi completările ulterioare; 

 

TEMATICĂ 

Drepturile, îndatoririle şi restrângerea exerciţiului unor drepturi sau libertăţi ale poliţistului. 

(cap.III) Recompense, răspunderea juridică şi sancţiuni (cap. IV). 

BIBLIOGRAFIE 

Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

TEMATICĂ  

Obiective generale și specifice şi direcții de acțiune ale Strategiei naţionale privind imigraţia. 

BIBLIOGRAFIE 

HG 884/2021 pentru aprobarea Strategiei naţionale privind imigraţia pentru perioada 2021-2024 

cu modificările și completările ulterioare (Cap. VI) 
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TEMATICĂ  

Măsuri aplicabile în cazul apariţiei la frontiera de stat a României a unui aflux masiv de 

imigranţi. 

BIBLIOGRAFIE 

OUG nr. 53/2015 pentru stabilirea unor măsuri aplicabile în cazul apariţiei la frontiera de stat a 

României a unui aflux masiv de imigranţi. 

 

TEMATICĂ  

Atribuțiile IGI în cadrul Planului integrat de acţiune pentru gestionarea unei situaţii de criză în 

domeniul imigraţiei. 

BIBLIOGRAFIE 

Ordinul comun AI/MM/MS/MFP/SRI/ANRSPS/MAE/MENCS/MAN/MT/SIE/INS/SNAS nr. 

161/2276/1412/2872/9311/512/854/2233/6073/144/4684/253/5186/2016 privind aprobarea Planului 

integrat de acţiune pentru gestionarea unei situaţii de criză în domeniul migraţiei. 

 

TEMATICA 

Drepturile şi obligaţiile solicitanţilor de azil. 

Drepturile şi obligaţiile beneficiarilor unei forme de protecţie. 

Forme de protecţie. 

BIBLIOGRAFIE 

Legea nr.122/2006 privind azilul în România, cu modificările şi completările ulterioare , Cap. 

III (Secțiunea 1, Secţiunea a 2-a), Cap.IV  

 

TEMATICA 

Asistenţa materială pentru solicitanţii de azil şi pentru persoanele care au dobândit o formă de 

protecţie. Acordarea drepturilor şi recuperarea ajutoarelor acordate persoanelor care au 

dobândit o formă de protecţie. (cap. VI, VII) 

BIBLIOGRAFIE 

HOTĂRÂREA GUVERNULUI nr. 1251 din 13 septembrie 2006 pentru aprobarea Normelor 

metodologice de aplicare a  Legii nr. 122/2006 privind azilul în România, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 

TEMATICA 

Cap. I – Dispoziţii generale,  II – Accesul solicitanţilor de azil şi al altor persoane în centre, III - 

Regulile de ordine interioară. 

BIBLIOGRAFIE 

Ordinul nr. 130 din 25 august 2016 pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară al 

centrelor regionale de proceduri şi cazare a solicitanţilor de azil, publicat în Monitorul Oficial 

nr. 680 din 2 septembrie 2016. 

 

TEMATICA 

Accesul la drepturile sociale. Protocolul de participare la programele de integrare, cazarea şi 

ajutorul financiar. Rolul instituţiilor statului şi al autorităţilor administraţiei publice locale. 

Asistenţa acordată cazurilor vulnerabile. (cap. II, III, IV, V) 
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BIBLIOGRAFIE 

ORDONANŢĂ nr. 44 din 29 ianuarie 2004 privind integrarea socială a străinilor care au 

dobândit protecţie internaţională sau un drept de şedere în România, precum şi a cetăţenilor 

statelor membre ale Uniunii Europene şi Spaţiului Economic European şi a 

cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

TEMATICA 

Numărul şi condiţiile de preluare de către România a unor persoane aflate pe teritoriul altor 

state, care au fost recunoscute ca refugiaţi. 

BIBLIOGRAFIE 

Hotărârea nr. 1.596 din 4 decembrie 2008 privind relocarea refugiaţilor în România, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

 

TEMATICA 

Responsabilităţile Guvernului României, responsabilităţile ICNUR, responsabilităţile OIM în 

cadrul Acordului dintre Guvernul României şi Înaltul Comisariat al Naţiunilor Unite pentru 

Refugiaţi şi Organizaţia Internaţională pentru Migraţie privind evacuarea temporară în 

România a unor persoane aflate în nevoie urgentă de protecţie internaţională şi relocarea 

ulterioară a acestora, semnat la Bucureşti la 8 mai 2008, şi pentru reglementarea unor aspecte 

procedurale de implementare a acestuia 

BIBLIOGRAFIE  

Legea nr. 291 din 14 noiembrie 2008 pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României şi 

Înaltul Comisariat al Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi şi Organizaţia Internaţională pentru 

Migraţie privind evacuarea temporară în România a unor persoane aflate în nevoie urgentă de 

protecţie internaţională şi relocarea ulterioară a acestora, semnat la Bucureşti la 8 mai 2008, şi 

pentru reglementarea unor aspecte procedurale de implementare a acestuia 

 

Precizări :  

1. Candidaţii vor avea în vedere bibliografia în forma actualizată la data publicării anunțului 

de concurs; 

2. Actele normative menţionate în bibliografie, pentru care nu sunt specificate capitole sau 

titluri, vor fi studiate în integralitate. 

 

 

 


